

交換生園地



姓名 鄭偉
交換期間 104學年度第1學期
背景 蘇州大學
發佈日期 2016-04-15
心得 很高興能有機會在大三的上學期來到台灣做交換生，一學期結束感覺自己成長了許多，收穫了許多，也見識到了很多和大陸不一樣的地方，此時此刻，也許是有很多情感無法用文字來表達，因為學期結束了，我們也即將回去。雖然有時候很想回家，但是對這裡也留下了深厚的感情，即將離開的時候也很不捨。

從來到台灣開始，我們就感受到了台灣的熱情。正如一句話說的：台灣最美的不是風景，是人情。報到的時候，我們受到了系辦的熱情接待，還有因為沒辦理宿舍，我們住在了以為台灣阿姨的家裡。我們直接接受著台灣的老師、同學還有待我們像家人一樣的秋菊阿姨一家人對我們的熱情幫助。住在秋菊阿姨家的時候，我們就是她家里的一份子，他們對我們很照顧，我們也充滿的感激。後來，隨著課程的進行，我們認識了自己的老師，同學，還在一些科目上進行了分組討論學習。幾乎每一門課，老師都很照顧我們。上完課會了解我們有沒有學習上的困難，會和我們交流許多。在這裡我也非常感激台灣老師們，喜歡這裡獨特的課堂風格。在大陸我們更加側重的是理論上的學習，而這裡實物技能方面側重比較多，這也是我收穫很大的一方面。有些課程，需要進行小組報告。而在一開始分組的時候，雖然與同學們不相識，但是他們也熱情的接納了我們。在日常的分組討論中，她們都會以很開放的態度來與我們討論，在討論的比較累的時候，還會開一些小玩笑，而我們的感情也通過這樣的討論而不斷加深。在後來的課堂報告上，同學們所呈現的東西讓我認識到了台灣同學們出色的實踐能力、表達能力以及豐富的創意。這是我很欠缺的地方，很高興能在這裡學到不一樣的知識，讓自己有所提升。

當然，一學期里，我們也去遊覽了一些地方。比如非常有名的台北101，淡水、阿里山、日月潭，還有跨年夜在劍湖山。這些地方都各具特色，讓我領略了不同於大陸的台灣風情。還有十幾天的時間，我們即將離開這裡。對於我來說，這裡是一輩子的珍貴回憶。我不會忘記這裡的同學、老師、還有朋友。我想即使回去了，我們依然會保持聯絡。也許未來我還會再來這裡，來在此探訪我曾經快樂的生活一學期的地方。

最後，我想表達對這裡衷心的感謝，在這順利走過的一學期里，我接受了太多太多的幫助。感謝台灣的老師，同學還有朋友；感謝這一學期的交換生體驗，讓我認識到了許多，也收穫了許多。這裡，將是我人生中最美好的回憶！謝謝台灣！









